

万天陪伴,请您聊聊晚报情

今起征集,参与读者有机会获赠一年晚报

本报济南9月28日讯(记者 时培磊) 匆匆那年,不觉间本报创刊以来陪伴诸位读者已27年有余。在朝夕相伴中,我们精心挑选一期期的内容提供给读者,算起来,至10月23日,本报将出版第一万期!说起来这并不容易,在这一重要时刻,我们想到的只有对读者的感激。在即将到来的万期报纸中,我们更想有越来越多的读者参与到本报的活动中。为此,本报向广大读者征集您与晚报的故事,以及您对晚报的意见和建议。

1988年1月1日,齐鲁晚报创刊,开始走进读者的家中。于彼时起,我们的命运便和读者联系在一起,无数读者默默的支持让本报一直走到今天。从每次与读者的互动中,我们更加确认,读者与晚报之间有更多的故事。

2014年,本报品牌栏目时

光邮局开始征集“光阴的故事”,本报收到来自全国各地广大读者的信件千万封。在网络和电子产品盛行,书信逐渐淡出人们生活的年代,仍有一大批忠实的读者愿意以书信的方式诉说与晚报的故事,表达自己的心愿。我们了解到有些读者因为晚报实现了多年的“记者梦”;有些读者因为晚报刊发的文章走出了阴霾,家庭重新和睦;有些读者在晚报发文后,激发了创作的欲望,成为一名作家……

仅是我们了解到的故事就有太多太多,这些故事历经岁月,在读者心中,在本报编辑记者的心中都留下了最为美好的印记。诚然,比起广大的晚报读者群体,我们了解的故事又太少太少。老读者、新读者,不少人与晚报或多或少都有些故事可说,有些被我们挖掘,有些则埋藏在读者的心中。

今起,本报正式向读者发起征文活动。征集的内容,都将择优在晚报万期特别报道中刊登。

一、征集内容

1.我与晚报的故事。在晚报伴您走过的这些年,您和晚报之间有过什么样的故事?哪篇报道打动过您,甚至影响了您的人生,让您一直难忘?您认识哪名记者编辑,和他们有怎样的故事?他们的文章好的您点个赞,不足之处您给提建议。

2.现在,我想看到什么样的晚报。如今,微博微信QQ贴吧,人们获取信息的渠道大大增多了,有人觉得报纸用处不大了,但我们绝不这样看。只要我们用心做出有价值的、对读者有用的新闻,相信大家还会对我们不离不弃。现在我们还有很多不足,所以想请您说说,晚报哪些地方做得好,哪些地方不好,应该怎么改进?

二、征集方式

- 1.您可以发电子邮件到 woxinwen@163.com,并在邮件中注明您的联系方式。
- 2.寄信至济南市泺源大街2号大众传媒大厦29楼机动新闻中心收。
- 3.拨打本报96706热线,长途按市话收费。
- 4.登录齐鲁壹点客户端。

三、奖品

我们将从征文中择优挑选30位读者,免费赠送明年一年的齐鲁晚报。



“壹点”官方APP



仁志愿者中秋捐髓

采集的造血干细胞 当天就去救人了

本报记者 尹明亮

28日上午,在济南准备了近一周后,高军绪、张玉春和杨旭(化名)终于躺在了千佛山医院的病床上,造血干细胞的采集也正式开始。全身的血液缓缓流出,造血干细胞悬浮液在袋子里一点点地汇集起来。采集进行了一上午,这三位山东汉子的造血干细胞也在当天下午分别飞往了福建、河南、重庆,去挽救三个陌生人的生命。

来济南就等这一天了

28日上午,不到九点,在山东省造血干细胞采集室,高军绪、张玉春和杨旭(化名)的胳膊上相继插上了采集造血干细胞的针头。血液从左臂流出,经过采集设备再流回右臂,三位志愿者没有什么不适,躺在床上等待着捐献的结束。从23日开始,他们一直期待这一刻的到来。“其实有点担心,知道对方是个孩子,心想尽快采集完了,对方就能早点做手术。”高军绪一直挂念着等待移植的孩子。

三个人分处两个病房,前来探望的人断断续续,刚开始采集没多久,一位来自河南的医院工作人员带着鲜花来到杨旭的床前,向杨旭带来远方的感谢,他最重要的任务则是在捐献完后立刻带着造血干细胞回到河南进行移植手术。采集前的检验发现,杨旭的白细胞数量有些偏少,不过对造血干细胞采集而言影响不大,小伙子也没有丝毫担心。

采集过程中并没有什么不适,三人一直十分放松。因为采集的量少,高军绪最早结束了采集,伸伸胳膊、伸伸腿,满身的轻松。过了中午,张玉春和杨旭的采集也都结束。三人分别成为我省第419、420和421例成功捐献的志愿者。“该做的事做完了,身心也都格外愉快。”拿着颁发的捐献证书和奖章,躺了一上午的张玉春更是开心。

小伙希望国庆回家看父母

当三位志愿者正在采集造血干细胞的时候,前来领取造血干细胞的红会及移植医院工作人员都先后抵达。张玉春和杨旭分别采集了200毫升左右的造血干细胞悬浮液,要救助的是两个大人,高军绪捐献了100毫升,要救治的是个孩子。“三份造血干细胞当天便能移植到患者体内。”省红会一工作人员介绍。

采集结束,高军绪和张玉春都去吃午饭了,最后结束的杨旭还躺在医院的病床上休息。休息一下,高军绪和张玉春29日就能返回老家,但杨旭还得再等等受捐方的最终消息。“由于对方体重较大,如果已采集的造血干细胞不够用,明天可能还要采集第二次。”

造血干细胞采集完,工作人员便马上带着杨旭的造血干细胞回了河南,虽然第一次采集十分顺利,但杨旭对受捐者还是十分担心,“希望能一切顺利。”

中秋夜,杨旭给父母打了个电话,但没告诉他们自己身在济南。今年毕业他便去了大西部工作,一直没回家看看,“正好快到国庆节,等捐献完了一定得回家看看,虽做的是好事,但经历了这些,还是特别感到亲人能聚在一起真不容易。”

偶遇美女,武校生徒手爬12楼抢劫

抢得3000元后却掉进“找小姐”陷阱,被骗仅剩500元

本报记者 杜洪雷

一次偶遇,让小王记住了貌美女子的住所;一天凌晨,小王徒手爬上12楼见到了貌美女子,并抢走了3000多元钱。让人啼笑皆非的是,他掉进了“找小姐”诈骗陷阱,被抢走了2500元钱。近日,济南历城警方通过对小区人员的排查,最终将嫌犯王某抓获。

车库偶遇美女 他跟踪到家门

年仅17岁的小王在济南上学,曾经在老家的武校练过武,身手比较矫健。由于在实习期,小王没有在学校里面上课,多数时间在港沟辖区内一小区居住。

一天凌晨,小区内人比较少。小王从外面一个小面馆蹭网返回家中,在进入车库的时候看到了一名女子从一辆银色轿车里面下来。他看到这名女子长得非常漂亮,就不自主地尾随过去。看到女子进入到电梯之后,小王并没有进入电梯,但是一直盯着电梯到的层数。

电梯上升到12楼停下来。由此,小王知道女子住在这个楼层,随即又乘坐电梯上到了12楼,从侧面的窗口看到了一侧的房间里亮着灯,确认了这名女子的准确住所。自从见到这名年轻女子,小王就没办法忘记了,曾经几次到女子住所的门前,甚至敲了敲门。但是由于害怕,他一敲门就跑掉了,害怕见到年轻女子。

9月6日凌晨,小王再也抑制不住自己了,再次来到了年轻女子所住的楼。身手矫健的小王竟然顺着水管和空调台子,徒手爬上12楼。“爬的时候没有想到害怕,当到了12楼的时候有点累了,站在空调外机台上往下看,很害怕。”事后小王说道。



嫌疑人王某(左二)辨认作案现场。 本报记者 杜洪雷 摄

爬楼累了,睡了一小时后开始抢劫

打开旁边的窗子,小王进入到房间里面,又累又困的小王竟在沙发上睡了一个小时。醒来后,他开始在房间里翻找物品,在一个钱包里找到了3000多元钱。卧室的女子听到外面有动静,便给小区保安打电话求助。

随后,她打开卧室的灯,拿着把水果刀走出来。当看到一名陌生男子出现在客厅,女子惊吓地叫了起来。看到貌美女子出来,小王也被吓了一跳,立即吓唬她不要乱叫。此后,貌美女子非常机智地与陌生男子周旋,和他

不断地进行交流。

一会儿,小区的保安敲门询问情况。小王威胁女子让她把保安支走,而女子为了个人安全就告诉保安没有事情,让他们回去了。发现保安离去之后,小王也没有在女子家逗留,迅速离开了。

返回家中,小王一觉睡到了中午,起床之后给自己的手机充电。走出小区门口,他看到了路边一个电线杆上有“找小姐”的小广告。心思不正的小王便根据上面的电话打过去,一问价格是500块钱,先要付200元的保证金。

从小一人生活,在武校时经常爬墙出来玩

通过调取小区门口监控录像,民警发现了嫌疑人从受害人家中出来后,并没有从小区门口走出小区。“嫌疑人或许是翻墙逃窜,或许就是小区里面的人。”刑警二中队民警潘峰存分析。确定侦查思路,民警开始追踪嫌疑人在小区内面的路径,并发现其进入了小区的另外一栋楼。“我们提取到嫌疑人一个较为清晰的面部图像,让负责该片区的社区民警做工作。”陈永

杰称,社区民警让小区的物业人员辨认嫌疑人的图像,发现了一名可疑男子。

“根据我们掌握的情况,嫌疑人王某平常在外面上网,下午有时候回来休息。”7日下午,专案组民警开始部署对嫌疑人王某的抓捕。下午5时许,抓捕民警上到嫌疑人王某所在的楼层,以小区物业的身份敲门,发现门内有人回应。

当嫌疑人王某一打开门,民警迅速进入房间将其

控制住。“知道为什么要找你吗?”民警亮出工作证问道。年纪尚轻的王某想了一下,供认了其抢劫的犯罪事实。

王某称,他从小就离开父亲身边,一个人生活,缺乏管教,结果走上了错误的道路。“我练武的时候晚上经常爬墙从学校出来玩,所以徒手爬楼的时候并不是特别害怕。”王某说。

目前,嫌疑人王某已经被依法刑事拘留。